¢opma OLIeHOYHOTrO IncTa

Aata nposenenuna nposepku: /7’} 70, /gé% 5

AL g A
VInuumaTueHan rpynna, nposoauewan nNpoBepKy: 7,?{/{,{([(/ =3 %/«5

r Bonpoc Aa/Her

MmeeTcs nu B opranmusaLmmu meio?

A) na, ana Bcex BO3PACTHBIX rpynn M pexumos byHKUMOHMpPOBaHUS

opraHu3aumm ﬁ“/
B) Aa, Ho 6e3 yueta BozpacTHbIx rpynn i

B) HeT (

BblBeweHo nm umknnuHoe menio A/1A 03HAKOMNEHUA poauTeneil u feteir?

A) na 24\_/ L

B) HeT

BbiBeweHo nu €XeHeBHOe MeHI0 B ya06HOM ANA O3HaKOMNeHUs poguteneii u aerveu
mecre?

A) Aa . go—

B) HeT \

4.

B meHio oTtcyTcTByIOT nosTopsl 611042

L*A_’ A) na, no Bcem gHam ja/

b) HeT, umeloTca NoBTOPLI B cCMeXHbIE AHK

5. B MeHIo oTcyTCTBYIOT 3anpeweHHbie 611042 1 npoayKTbI
A) na, no Bcem gHam 9(,
A
(¥4
B) HeT, umeloTca NoBTOPLI B CMeXKHbIE OHU
6. Cootsertcrayer nu PETNAMEHTUPOBAHHOE LMKAUYHBIM MEHIO KONMYEeCTBO NPUEMOB NuULK
PeXuUMy PYHKUMOHUPOBaHUA opraHusauum?
A) na Te 38
| ¢
B) HeT
|
7 Ecte v B opranmsaumm npukas o CO3AaHnn v nopazike paboTbl BpakepakHON KOMUCCUN?
A) na Qb — j
l/ ]
B) Het .
8 OT BCeX M napTuit NpUroToBAEHHbIX 6ntoa cHumaetcs 6pakepask?
Fd
¥ =3

J
B) HeT . [




9 ]BblﬂanﬂnMCb M aKTbl He Aonycka K Peanusaumn 6aog u npoaykTos no pesynbTatam
paboTbl 6pakepaskHoil komucenn (3a nepuog He menee mecsaua)?
A) Het J Hem
s
B) na ; 1
10 |CospaHbl an yenosua ANA OpraHu3aumMm nutaHmua pereit ¢ y4eTom ocobeHHocTel 340poBbA
(caxapHbiit guaber, nuLiesble anneprum)?
A) pa ‘M[‘V
B) HeT
11 MposoaunTes nu ybopka nomeweHut nocne KaXXaoro npuema nuuwm?
A) pa
9a-
V4
B) Het ‘
SR A
12 |KayecrseHHO nu NpoeeseHa ybopka nomeienunit ans NPUeMa MUY Ha MOMEHT paﬁow]
Komuccum?
A) na ) -
i Y
B) Het
13 | O6Hapyxusanuce nu 8 NOMELEHUAX ANA Npuema nuLm HaceKkoMmble, rpbi3yHbl U cnegpl ;1
XKU3HeJeATEeNbHOCTI?
A) Hert ’ e
B) na J
14 [ Co3paHbl nn ycnosua ana cobnioaenns getbmm NPaBUA IMYHON rMrUeHbI?
|
T , ]
Alpa ) ga
B) Her T ;
15 BoinBnanuce nu sameyanma k cobniofieHunio geTbmu NPaBUA TUYHON FUrME HbI? '
—
A) HeT Hepn
b) na
16 [BuimBnanuce nm npw CP3aBHEHUM DPEanU3yemoro MeHio ¢ YTBEPXKAEHHBIM MEHIO (aKTbl
UCK/TIONEHMA OTAENBHBIX 6110, U3 MeHIo?
A) Het ME
B) na
17 WUmenun nn paxrol Bbigaum AETAM OCTbIBLUEN NULLK?
A) HeT He g
. o -
b) na [

(O~ Rodwete #5. .

&



